

I-Archeo.S. - Integrated System of the Natural and Cultural Heritage and the Cultural Activities

PRIORITY AXIS 3 “ENVIRONMENT AND CULTURAL HERITAGE”

Specific objective 3.1 “Make natural and cultural heritage a leverage for sustainable and more balanced territorial development”

Title of deliverable (as in SIU): **Press Releases**

Work package number, name of Work Package :

WP2 Communication activities

Activity number, name of activity:

2.3 Press Conferences

Partner in charge (author): **P3-P4**

Partners involved: **P3-P4**

Status (draft, final, N_ version, etc.): **Final**

Distribution (confidential, public, etc.): **public**

Date(s): **May 2018**

U L'Aquili i Pescari održane partnerske radionice u okviru EU projekta I-Archeo.S: Grad Pazin i Porečko Učilište istarski su predstavnici

Nakon što je u siječnju ove godine započeo europski projekt I-Archeo.S., prošloga su tjedna u L'Aquili i Pescari održane prve partnerske radionice. Radionica je posvećena povezivanju ključnih dionika u javno-privatni klaster i osmišljavanje novog turističkog tematskog itinerara a tim stručnjaka prenosio je voditeljima projekta znanja i alate kako animirati dionike na lokalnom teritoriju te kako ih voditi u kreiranju nove turističke ponude/tematskog itinerara kod svakog projektnog partnera.

Projekt I-Archeo.S prati novu viziju turizma, koja odbacuje masovni dolazak turista, a okreće se specijalizaciji i raznovrsnosti sadržaja, stavljajući mala, nedovoljno istražena mjesta u prvi plan. Drugi inovativni pristup projekta je i postavljanje poduzetnika i kulturnih udruga s područja klastera kao glavnih aktera koji će upravljati i razvijati itinerare, budući da su oni direktno upoznati s financijskim mogućnostima razvitka.

Zahvaljujući I-Archeo.S-u posjetitelji će pomoću alata razvijenih u sklopu projekta moći lakše uploviti u kulturu i svakodnevicu zajednice koju posjećuje, upoznati je te naposljetku i zavoleti.

Projekt vrijedan 1.176.243 eura uključuje šest partnera: regiju Abruzzo, Teatro Marche iz Ancone i Teatro Pubblico Pugliese iz Italije te Grad Pazin, Pučko otvoreno učilište Poreč i Grad Crikvenicu iz Hrvatske. I-Archeo.S. financira se u okviru Europskog programa za prekograničnu suradnju 2014-2020 Interreg V-A Italija-Hrvatska, a predviđa stvaranje klastera za sve partnere, odnosno za svako uključeno područje.

Svih šest partnera obvezalo se do lipnja 2019. godine, do kada se provodi projekt, raditi na valorizaciji prirodne i kulturne baštine te održivom gospodarskom razvoju s ciljem stvaranja konkretnog, inovativnog i trajnog turističkog proizvoda. Cilj je povezati javni i privatni sektor u stvaranju novog tematskog turističkog itinerara, ali i razmišljati izvan okvira turističke sezone gdje će partneri razviti integrirani sustav usluga čija će okosnica, dakako, biti prirodna i kulturna baština.

Na izvrsnu dosadašnju suradnju Hrvatske i Italije ukazuje i uspješno okončan projekt Archeo.S, svojevrsna prethodnica sadašnjem projektu. Na Archeo.S-u su sudjelovali Grad Pazin, Teatro Pubblico Pugliese, Teatro Marche i regija Abruzzo, a bio je financiran iz programa CBC IPA Adriatic 2007-2013. Tadašnji cilj bio je analizirati probleme povezane s osnaživanjem kulturne baštine te osmisliti inovativne modele upravljanja. Partneri će sada, u svrhu kapitalizacije rezultata prošloga projekta, uz pomoć angažiranih stručnjaka iz područja kreativne ekonomije, teritorijalnog marketinga, održivog turizma i sociologije, krenuti u realizaciju EU projekta I-Archeo.S.

Itinerari će biti posebno osmišljeni za svako pojedino područje, kako bi na najbolji mogući način valorizirali njegovu kulturnu i prirodnu baštinu. Nužno je definirati barem jedan itinerar po klasteru kroz koji će turisti upoznati sve specifičnosti i koji će biti istinski povezan s identitetom, kulturom i tradicijom samog područja.

Osmišljeni itinerari bit će predstavljeni tour operaterima kako bi se upoznali s njihovim sadržajem, a koji će ga potom i plasirati na tržište. Pilot projekt za Grad Pazin kreće u veljači 2019. godine kada će biti predstavljen javnosti, a zatim početkom svibnja svoj itinerar predstavlja i Pučko otvoreno učilište Poreč.

Svi zainteresirani dionici iz sektora održivog turizma, upravljanja kulturnom i prirodnom baštinom, poljoprivredno-prehrambenog sektora te različiti obrti bit će direktno uključeni u projekt, a ekonomski interes postat će dio zajedničke razvojne strategije. Kako bi se osigurala dugotrajnost rezultata, svaki se partner obvezao iznaći rješenje kako isplanirano provoditi projekt minimalno pet godina od njegovog završetka. Osim toga, svih šest partnera svoje će itinerare objediniti u mobilnoj aplikaciji, a cjelokupan sadržaj bit će prilagođen osobama s invaliditetom. Nakon sastanka u L'Aquili i Pescari predviđene su i dvodnevne radionice sa svim zainteresiranim dionicima u Pazinu i Poreču, za koje će biti objavljen javni poziv.

KONTAKT ZA MEDIJE

Za dodatne informacije o projektu i materijale obratite se na:

POU POREČ

Dora Biroš
press@poup.hr

GRAD PAZIN

Petra Pilat Jakovčić
petra@alpher.hr



Gdje se nalazim: Pazin.hr / Naslovnica / U L'Aquili i Pescari održane partnerske radionice u okviru EU projekta I-Archeo.S: Grad Pazin i Porečko Učilište istarski su predstavnici

U L'Aquili i Pescari održane partnerske radionice u okviru EU projekta I-Archeo.S: Grad Pazin i Porečko Učilište istarski su predstavnici

16. svibanj, 2018. | Naslovnica | Ranka Šepić

Like Share Be the first of your friends to like this.



Nakon što je u siječnju ove godine započeo europski projekt I-Archeo.S., prošloga su tjedna u L'Aquili i Pescari održane prve partnerske radionice. Radionica je posvećena povezivanju ključnih dionika u javno-privatni klaster i osmišljavanje novog turističkog tematskog itinerara a tim stručnjaka prenosio je voditeljima projekta znanja i alate kako animirati dionike na lokalnom teritoriju te kako ih voditi u kreiranju nove turističke ponude/tematskog itinerara kod

svakog projektnog partnera.

Projekt I-Archeo.S prati novu viziju turizma, koja odbacuje masovni dolazak turista, a okreće se specijalizaciji i raznovrsnosti sadržaja, stavljajući mala, nedovoljno istražena mjesta u prvi plan. Drugi inovativni pristup projekta je i postavljanje poduzetnika i kulturnih udruga s područja klastera kao glavnih aktera koji će upravljati i razvijati itinerare, budući da su oni direktno upoznati s

KATEGORIJE ČLANAKA

- > Naslovnica
- > Natječaji
- > Sjednice Gradskog vijeća
- > Oglasna ploča
- > Gospodarstvo
- > Komunalno
- > Odgoj i obrazovanje
- > Socijalna skrb i zdravlje
- > Kultura